

ОНИ ПОГИБЛИ ЗА РОДИНУ

ВО ИМЯ ЗАЩИТЫ СВОЕЙ СТРАНЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.) Отец Сайра Санд-ака в 1982 году погиб в результате автомобильной катастрофы...

чил школу, пошел служить в армию. А по окончании срочной службы изъявил желание остаться в армии.

рористы. Необходимо было отбросить эти банды с нашей территории. В рядах военных, прибывших из Ташкента в Сурхандарью, был и Сайяр...

феникс, улестивший из Самарканда, вернулся туда, но теперь уже обрел вечный покой в кишлаке Жом у могилы отца...

том, что Сайяр-ака погиб. Я надеялся приехать на его свадьбу. Сайяржон жил мечтой о свадьбе. Говорил, что скоро пойдет в отпуск, и о том, что в Ташкенте есть у него любимая девушка.

«МОЙ ВНУК ПОГИБ НЕ ЗРЯ»

(Окончание. Начало на 1-й стр.) Неужели с сыном страсть беда? — пронеслось в сознании матери, но эту страшную мысль она попыталась отогнать...

фронтвика старой закалки, который начал войну в тридцать девятом с финнами, а закончил в конце сороковых годов с немцами...

ройскому внуку досрочно присвоили звание старшего лейтенанта». Еще месяц спустя, 22 июля, предупредил только два дела, доставил всей семье огромную радость...

молча, материнский крик звучал у нее внутри, выплеснуть наружу его у нее не хватило сил. И только когда военные внесли в дом цинковый гроб с телом ее мальчика...

воход Азимов. — Этим мы все гордимся. Думаю, будет правильным, если одну из новых улиц нашей махаллы мы назовем именем Алишера Салимова. В ближайшее время мы внесем в Янгиевский городской хокимият это предложение.

«ГОРЖУСЬ ТОБОЙ, БОБУРЖОН...»

(Окончание. Начало на 1-й стр.) Всем своим детям она сумела дать отличное образование: четверо ее сыновей пошли по стопам отца и стали военными. Теперь их у нее осталось трое...

— Все эти люди — знакомые и незнакомые — приходят, приезжают издалека, чтобы отдать дань уважения памяти моего сына — Бобуржона...

— Ведь вы же видите, — продолжает Минаввар-она, выговаривая слова, которые способны довести до слез любого, кто слышит их...

А один почтенный аксакал посоветовал: когда будете писать о Бобуржоне, обязательно скажите и о его матери. То, что он стал настоящим героем, во многом заслуга Минавваржон, которая сумела вырастить всех своих детей достойными людьми.

торого он всю жизнь хотел быть похожим, и любимой девушкой. Оказалось, в сентябре у Бобуржона намечался отпуск, во время которого и собралась отпраздновать его свадьбу.

«ОН БЫЛ ОЧЕНЬ СМЕЛЫМ И УМНЫМ ПАРНЕМ»

(Окончание. Начало на 1-й стр.) Его дядя Муминжон Хамроалиев преподавал в школе начальную военную подготовку. Брат Тулкин — кадровый военный, офицер-десантник...

совершенство овладел секретами современного оружия. И после окончания срочной военной службы продолжал ее на основе контракта. Узнав об этом решении Маруфжона...

свадьбу. Как судьба играет людьми... Муминжон-ака не смог больше говорить. Трудно передать его горе. Когда в семью пришла горестная весть...

дней человек, избравший эту профессию, понимает, что ему уготована трудная и почетная судьба. Мои сыновья, и Тулкинжон, и Маруфжон, при выборе этой профессии конечно задумывались о том, насколько она сложна и опасна...

Каково будет ей, если он станет плакать. Однако Ахмад-ака плакал. Беззвучно. Об этом говорили его покрасневшие глаза, взгляд, полный тоски и отчаяния.

СЫН СВОЕГО НАРОДА

(Окончание. Начало на 1-й стр.) Улугбек побывал дома месяц назад, во время отпуска. Тогда бабушка ему сказала: «Сынок, что тебе де...

лать в такой дали? Останься рядом с отцом». А Улугбек ответил: «Бабушка, все будет хорошо, вы только благословите меня».

Каттакурган, вся махаллинская детвора собралась вокруг него. Они в восхищении смотрели на его стройную фигуру в военной форме. До сих пор ребятишки с гордостью гово...

рят о том, что Улугбек по телефону, как Видеки демонстрировал приемы рукопашного боя.

Улугбек побывал дома месяц назад, во время отпуска. Тогда бабушка ему сказала: «Сынок, что тебе де...

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Кабинета Министров Республики Узбекистан

О совершенствовании организации деятельности рынков

(Окончание. Начало на 1-й стр.) 3. Установить, что: председатель правления (директор) рынка несет персональную ответственность за полноту взимания разовых сборов и перечисления в доходы местного бюджета причитающихся сумм...

мативы численности, порядок ротации инспекторов каждые 3 месяца, степень ответственности за полноту поступлений сборов.

службы — для осуществления контрольных функций. 6. Министерству юстиции Республики Узбекистан совместно с Советом Министров Республики Каракалпакстан...

при невыполнении прогноза поступления доходов в местный бюджет в течение двух месяцев подряд председатель правления (директор) рынка освобождается от занимаемой должности с привлечением его к ответственности в соответствии с законодательством.

в месячный срок создать на рынках опорные пункты органов государственной налоговой службы;

7. Признать утратившим силу постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан от 5 марта 1996 г. № 82 «О мерах по упорядочению функционирования и управления рынками».

в месячный срок утвердить положение об опорных пунктах, предусмотрев в нем нор-

полноту поступления доходов в местные бюджеты от рынков; создание необходимых условий юридическим и физическим лицам на территории рынков для осуществления торговой деятельности и работникам органов государственной налоговой

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Усманова М.З. и Азимова Р.С.

Президент Кабинета Министров И. КАРИМОВ г.р. Ташкент, 12 августа 2000 года.

В ОЛИЙ МАЖЛИСЕ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

(Окончание. Начало на 1-й стр.) Иначе говоря, в первом полугодии освоено средств госбюджета на социальное обеспечение в размере 2,4 миллиарда сумов, а на социальную защиту населения — 24,4 миллиарда сумов.

заседания уделили обсуждению проекта Закона «О бюджетной системе», внесенного в предварительную повестку дня третьей сессии Олий Мажлиса второго созыва.

взаимоотношения между бюджетами разных уровней, регламентирует другие, связанные с этой сферой вопросы.

Тулкин АХМАДАЛИЕВ, г.р. Янгиев, Сырдарьинская область.

Особое внимание участники заседания уделили обсуждению проекта Закона «О бюджетной системе», внесенного в предварительную повестку дня третьей сессии Олий Мажлиса второго созыва.

По рассмотренным вопросам принято соответствующее решение.

ЗАСЕДАНИЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ КОМИССИИ ПО ДЕНЕЖНО-КРЕДИТНОЙ ПОЛИТИКЕ

На очередном расширенном заседании Республиканской комиссии по денежно-кредитной политике был обсужден ход выполнения правительственных решений, направленных на стабилизацию денежного обращения и его правильную организацию...

На заседании было отмечено, что в июле текущего года объем привлеченных налично-денежных средств в кассы банков в целом по стране значительно превысил намеченный уровень.

Кроме того, на заседании было рассмотрено выполнение требований постановления правительства «О мерах по обеспечению полноты и своевременности пополнения доходной части платежного баланса».

поступлений и установлению строгого контроля за обязательной продажей валютной выручки экспортными предприятиями.

Вместе с тем в ходе заседания были вскрыты причины превышения установленных объемов выпуска наличных денег в обращение в Хорезмской области.

На заседании было отмечено, что в июле текущего года объем привлеченных налично-денежных средств в кассы банков в целом по стране значительно превысил намеченный уровень.

В заседании приняла участие начальник Информационно-аналитического управления Кабинета Министров Г. Саидова.

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 15 августа 2000 года следующие курсы иностранных валют к суму для учета и таможенных платежей и т/т

Table with 4 columns: Currency, Unit, Rate, and another Unit. Includes Australian dollar, Swiss franc, Japanese yen, etc.

х/ Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.

ИНФЕКЦИИ — ЗАСЛОН! ПОД КОНТРОЛЕМ КПП И РЫНКИ

Сегодня, отправляясь за покупками на базар, хотелось бы надеяться, что соответствующие службы не допустят к реализации товар, способный нанести непоправимый вред здоровью. Как-то спокойнее становится на душе, если знаешь, что санитарными органами ведется в этом отношении неослабный контроль, оберегающий нас от всякого рода дельцов, готовых ради своей выгоды подпустить убойную в прямом смысле этого слова продукцию. Тем более сейчас, когда в четырех районах Казахстана объявлен карантин по сибирской язве. Данное же обстоятельство требует неукоснительного выполнения предписанных правил, когда к продаже предъявляется лишь добротное мясо, прошедшее проверку на качество. Все ли благополучно в этом плане на рынках республики? Данный вопрос был адресован начальнику Департамента государственного санитарного надзора Нурмату АТАБЕКОВУ.

— В минувшие выходные силами санитарных и ветеринарных врачей были проведены рейды на всех рынках Узбекистана. И если у контролеров не возникло никаких претензий к продавцам на счет сертификатов (у всех имелись разрешения на реализацию продукции), то санитарное состояние торговых мест явно вызвало тревогу у проверяющих. А отсюда пошли и законные санкции, которыми были подвергнуты нарушители. В частности, в Ташкенте на 11 человек был наложен штраф в размере 86,600 сумов. Три объекта торговли закрыты. Семерых же руководителей данной сферы представители госнадзора посчитали необходимым отстранить от работы.

— Что же касается контрольно-пропускных пунктов, то результаты проверок оказались еще более впечатляющими. За последние два дня было задержано при пересечении границы 5,260 транспортных средств, пытающихся провезти почти 12 с половиной тысяч килограммов мяса и молочной продукции (при отсутствии положенной экспертизы). В итоге 652 человека были оштрафованы на 630 тысяч сумов. Надо сказать, довольно пугающий по своему объему "урожай", учитывая положение в сибирской язве.

— Нурмат Саттаназович, что способствовало столь быстрому распространению сибирской язве, охватившей более ста человек четырех районов соседней республики?

— По признанию эпидемиологов Казахстана, занимающихся расследованием дела, к примеру, в Тобольском районе мясо большой коровы сдано в подпольный колбасный цех. Из него было сделано 150 палок колбасы. Ко всему здесь же следом разделили туши еще двух животных, естественно, для подобных производств без всякой дезинфекции оборудования. В общей сложности на базары области попало 500 ба-

Людмила КУЧЕРЕНКО,
наш корр.

КОГДА ТАМОЖНЯ НЕ ДАЕТ "ДОБРО"

Об опасности сибирской язве, вспышка заболевания которой зарегистрирована в Казахстане, наша газета уже писала. Задача сегодняшнего дня — сделать все, чтобы напасть не смогла "перейти" границы нашего государства, принять меры упреждающего характера, соблюдать необходимую осторожность.

Что делается сегодня на наших таможенных постах, какая работа проводится по созданию прочного заслона проникновению на территорию Узбекистана опасной инфекции? Об этом мы попросили рассказать начальника управления Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан по Ташкентской области Джалолидина Хашимову.

— Наша область граничит с наиболее оживленными участками Южно-Казахстанской области, причем на протяжении 165 километров. Здесь у нас функционируют 11 стационарных постов плюс 2 передвижных, 6 таможенных пунктов, объездные дороги и т.д. Через один только пост "Гийткуприк" ежедневно проходит более 6 тысяч человек. Что мы сделали в первую очередь? Организован досмотр государственной пограничной ветеринарной службы, где автомашины и их грузы проверяются ветврачом и дезинфектором СЭС.

На каждом посту, кроме этого, созданы специальные дезбарьеры для транспорта и пешеходов. Но все же особое наше внимание обращено на объездные пути, где чаще всего и фиксируются случаи попыток незаконного ввоза товара. Так, за последний период было предотвращено подобных фактов свыше 1,600, возбуж-

Юсуф КАБУЛЖАНОВ,
наш корр.

15 августа Республика Индия отмечает годовщину своей независимости. Накануне корреспондент ИА "Жахон" встретился с Чрезвычайным и Полномочным Послом этой страны господином Баскармом Кумаром Митрой и взял у него интервью.

УЗБЕКИСТАН — ИНДИЯ: СОТРУДНИЧЕСТВО УКРЕПЛЯЕТСЯ

— Господин посол, разрешите поздравить вас с очередной годовщиной независимости Республики Индия. Что, на ваш взгляд, стало самым заметным достижением страны за последнее десятилетие?

— Экономическая глобализация в Индии утвердилась, и экономика страны медленно, но уверенно интегрируется в мировое экономическое пространство. За эти годы валютные резервы Индии превысили 30 миллиардов долларов, экономический рост составил 7-8 процентов, производство зерна в Индии достигло 205 миллионов тонн. Индия уверенно выходит на передовые позиции в экономическом развитии.

— Визит Президента Узбекистана в Индию весной этого года стал событием в политическом плане. А как он отразился на экономическом сотрудничестве между нашими странами, ведь в ходе визита руководители нашего государства отметили, что объем товарооборота между Индией и Узбекистаном не удовлетворяет обе стороны. Что-нибудь изменилось за это время? И какие шаги необходимо предпринять, чтобы сотрудничество в этой области стало более динамичным и плодотворным?

— Визит Президента Республики Узбекистан Его Превосходительства г-на Ислама Каримова в Индию в мае нынешнего года явился важной вехой в истории индийско-узбекских отношений. Это был третий официальный визит Президента Узбекистана в Индию. Содержание переговоров Президента Каримова с руководством Индии и подписание десяти соглашений в ходе визита убедительно свидетельствуют о том, что он был в высшей степени успешным, открыл возможности для развития традиционного сотрудничества между двумя странами в новых направлениях. В ходе визита был подписан ряд соглашений, имеющих большое значение в политическом, культурном и, особенно, экономическом плане. Стороны подписали соглашение, по которому Индия предоставит Узбекистану кредитную линию в размере 10 миллионов долларов на реализацию различных проектов. Стороны также подписали со-

глашение о сотрудничестве таможенных органов двух стран.

— Скоро наша страна будет отмечать девятую годовщину своей независимости. Какие позитивные перемены, произошедшие в нашей стране за время вашего пребывания в Узбекистане, вы хотели бы особо отметить?

— Самым значительным событием за время моего пребывания в Узбекистане стало переизбрание г-на Ислама Каримова на пост Президента Республики Узбекистан, что говорит о доверии народа руководству страны, его вере в своего лидера. Мы также верим и убеждены в том, что Президент играет важную роль в обеспечении стабильности не только в Узбекистане, но и во всем Центральноазиатском регионе. Составившие выборы руководителя страны и выборы в Олий Мажлис также свидетельствуют о зрелости и усилении роли демократических институтов в Узбекистане. Кроме того, правительство Узбекистана под руководством бесспорно признанного лидера — Ислама Каримова приняло ряд мер по обеспечению экономической независимости страны и предприняло важные шаги по усилению законодательной роли культурных, экономических и общественных институтов в движении республики к избранной цели.

— Что бы вам хотелось пожелать накануне праздника Народу Узбекистана?

— В скором времени Узбекистан будет праздновать очередную годовщину своей независимости. Узбекистан — молодое государство, овеянное славою великой цивилизации. За прошедшие 9 лет независимости республика с честью решила проблемы, вставшие перед ней в годы становления, и вместе с тем предприняла важные шаги на пути интеграции в мировое сообщество.

Накануне национального праздника Республики Узбекистан я хотел бы пожелать стране и ее великому народу мира, благосостояния, счастья и успехов во всех начинаниях на пути к прогрессу в новом тысячелетии.

Лайло АЗИЗОВА,
ИА "Жахон".

Эта масштабная благотворительная акция стала возможна благодаря инициативе областного комитета профсоюза предпринимателей. На очередном собрании его совета было принято обращение к руководителям малых и средних предприятий, дехканских и фермерских хозяйств, а также ко всем деловым людям области с призывом внести свой вклад в обеспечение школьников из наиболее нуждающихся семей необходимыми средствами обучения.

Обращение получило широкий отклик в крас. За короткий

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ — ДЕТЯМ

Большая партия школьных учебников доставлена в Хорезмскую область из Ташкента. Они предназначены для детей из малообеспеченных семей и будут распределены среди них бесплатно.

срок на благотворительном счете, специально открытом в Ургенском отделении Национального банка внешнеэкономической деятельности, было собрано свыше 10 миллионов сумов, которые и были перечислены ташкентским издательством для приобретения учебников.

Т. ШАМАКОВ,
корр. УА.

Акционерный биржевой банк
"ТРАСТБАНК"

В честь 9-й годовщины независимости РУз
предлагает населению льготный депозит

«Мустакиллик — 2000» сроком на 1 год с минимальным вкладом **50 000 сум.** под **100% годовых.** Прием денег во вклад только до 1 сентября 2000 года.

- А также предлагает следующие виды вкладов:**
- Депозитный вклад «Траст» — минимальная сумма вклада 20 000 сум. под 24% годовых, с ежемесячной выплатой процентов - 2%.
 - Депозитный вклад «Бахтли келажак учун» — минимальная сумма вклада 10 000 сум. под 28% годовых, с ежеквартальной выплатой процентов - 7%.
 - Депозитный вклад «Аёл оила нури» — минимальная сумма вклада 10 000 сум. под 30% годовых, с выплатой процентов за полугодие - 15%.
 - Долгосрочный вклад «Тадбиркор» сроком на 2 года с минимальным вкладом 10 000 сум. под 48% годовых, с ежемесячной выплатой процентов по желанию вкладчика.
 - Долгосрочный вклад «Соглом авлод» сроком на 2 года с минимальным вкладом 20 000 сум. под 39% годовых, с ежегодной выплатой процентов по желанию вкладчика.

Сберегательные кассы оказывают услуги населению по приему следующих видов платежей:

- Ежемесячной абонентной платы за пользование телефоном.
- За междугородные телефонные переговоры.
- За коммунальные услуги.
- Различные штрафы в пользу бюджетных организаций и др.

АДРЕСА СБЕРЕГАТЕЛЬНЫХ КАСС:

- г. Ташкент, Шайхонтохурский район, ул. Навои, 7.
г. Ташкент, Сергелийский район, Спутник-10, ул. Мардлик, 1.
г. Ташкент, Чиланзарский район, квартал «Е», ул. Дружбы народов, д. 11-а (филиал «Ташкент» АББ «Трастбанк»).
- г. Ташкент, Чиланзарский район, ул. Чиланзарская, д. 6 (в здании Чиланзарского ОБВИГ).
г. Ташкент, Шайхонтохурский район, проспект Узбекистанский, д. 49-а (в здании респ. ОБВИГ).
- г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, ул. Буюк ипак йули, д. 63 (филиал «Пойтахт» АББ «Трастбанк»).

Дополнительную информацию вы можете получить по телефонам:
41-23-43, 144-76-22, 144-76-36, 41-56-60, 77-06-33, 67-84-59
или в любом филиале АББ «Трастбанк».

НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Ориентируясь на долговременные отношения и предлагая своим клиентам самый широкий спектр банковских услуг, надежность, гибкость, оперативность обслуживания и самые выгодные процентные ставки,

в преддверии девятой годовщины образования банка представляет

НОВЫЙ ВИД КРАТКОСРОЧНОГО ВКЛАДА «Тараққиёт».

Прием денег на вклад с 14 по 31 августа 2000 года включительно сроком на 1 месяц под **70 процентов годовых.**

Национальный банк внешнеэкономической деятельности — гарантия прибыли и сохранности ваших денег.



Дополнительную информацию вы сможете получить по телефонам: (998 71) 137-62-83, 137-62-81 или в любом отделении и филиале Национального банка ВЭД Республики Узбекистан.

